



## 73. DUBROVAČKE LJETNE IGRE

DRUGA FESTIVALSKA DRAMSKA PREMIJERA



### Lorcina Krvava svadba u mističnom ambijentu otoka Lokruma

Druga premijerna dramska produkcija 73. Dubrovačkih ljetnih igara, Lorcina Krvava svadba u režiji Franke Perković Gamulin i izvedbi Festivalnog dramskog ansambla bit će uprizorena na otoku Lokrumu u srijedu, 17. kolovoza s početkom u 21.30 sati. Tim povodom u Festivalnoj palači 12. kolovoza održana je konferencija za medije na kojoj su govorili intendantica Dora Ruždjak Podolski, pomoćnik intendantice za dramski program Saša Božić, redateljica Franke Perković Gamulin, dramaturg predstave Goran Ferčec te predvodnica Festivalnog dramskog ansambla Jadranka Đokić.

Dramski likovi Krvave svadbe žrtve su vlastite strasti, ali i neizbježnosti vlastite kri-

ve procjene ili tragične sudbine. Njihovo je prokletstvo dvostruko: zatvoreni unutar svog socijalnog okvira, strast im ostaje jedini dozvoljeni prostor slobode, makar i po cijenu prokletstva ili smrti.

Ovom prilikom život će im udahnuti glumci Festivalnog dramskog ansambla, i to Jadranka Đokić u ulozi Majke, Lana Meniga i Luka Knez kao Zaručnica i Zaručnik, Ksenija Marinković utjelovljuje Punicu i Prosjakinju, Nikola Baće je Leonardo, njegovu ženu igra Iva Kraljević, Nikša Butijer je Otac zaručnice i Mjesec, a Služavka je Tanja Smoje. Zbor čine Jelica Čučević, Maro Drobnić, Tonči Đurković, Marko Capor, Ivo Letunić, Tajana Martić, Mara Metković i Vanesa Vidaković Natrlin,

a predvođeni su zborovođom Mojmirom Novakovićem.

Uz redateljicu Franku Perković Gamulin, autorski tim čine: Goran Ferčec dramaturg, Igor Vasiljev scenograf, Doris Kristić kostimografkinja, Mojmir Novaković i Ivo Letunić autori glazbe, Elvis Butković oblikovatelj svjetla, Matija Ferlin suradnik za scenski pokret, Toma Serdarević asistent redateljice te Linda Mihaliček asistentica kostimografkinje.

Odsjeku glume.

Predstava se ostvaruje uz pokroviteljstvo Hrvatske elektroprivrede te podršku Rezervata Lokrum, a na programu 73. Dubrovačkih ljetnih igara je od srijede 17. do nedjelje 21. kolovoza, u 21.30 sati na otoku Lokrumu.